
Ofício 023/2025

De: Gabinete J. - GP_ARIGEL

Para: Gabinete _Prefeitura_MUNICÍPIO DE ALVARES MACHADO

Data: 26/02/2025 às 11:46:21

Setores envolvidos:

GP_ARIGEL

Matéria Legislativa resultante da 4ª Sessão Ordinária, realizada em 25 de fevereiro de 2025.

 

OFÍCIO CM n.º 023/2025 – EXP.CM.4ªSO. Álvares Machado, 26 de fevereiro de 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor Luiz Francisco Boigues Prefeito de Álvares Machado,
gabinete@alvaresmachado.sp.gov.br

Assunto: Matéria Legislativa resultante da 4ª Sessão Ordinária, realizada em 25 de fevereiro de 2025.

Excelentíssimo Senhor, Prefeito,

Cumprimentando-o cordialmente, encaminhamos para apreciação de Vossa Excelência as matérias legislativas
resultantes da 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Álvares Machado, realizada em 25 de fevereiro de
2025.

Data Fim Prazo: 21/03/2025

Matérias Legislativas Vinculadas

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Indicação n.º 34 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Substituição do semáforo no cruzamento da Rua Fernando Costa com a Avenida das Américas e
implantação de sinalização de contramão em frente à Be Happy Academia.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Indicação n.º 35 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Destinação de vagas exclusivas para atendimento ao público na Prefeitura Municipal.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Indicação n.º 36 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Providência no Beco Estrada da Amizade.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Indicação n.º 37 de 2025
Ao Sr. Prefeito, indico a construção de canaleta na Rua Teixeira de Melo com a Rua Joaquim Serra - Bairro Parque
dos Pinheiros.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Indicação n.º 38 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Indico o reparo e reforma do meio fio e parte do asfalto em Rotatória no Bairro Jardim Raio do Sol.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Indicação n.º 39 de 2025
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https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10856
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10857
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10855
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10868
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10869
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10870


Ao Sr. Prefeito, indico reparos de instalações e brinquedos do parquinho e do piso da Academia da Terceira Idade na
Praça do Bairro Jardim São José.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 20 de 2025
Ao Sr. Prefeito. Solicitação de estudo técnico para instalação de sinaleiro ou rotatória no cruzamento da Rua
Fernando Costa com a Rua Ismael Dias.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 21 de 2025
Ao Senhor Prefeito. Assunto: Solicita estudo de viabilidade para alteração no sentido de estacionamento para 45º,
ampliação e fiscalização das vagas para motos, e melhorias urbanísticas na Avenida das Américas.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 22 de 2025
Ao Senhor Prefeito. Assunto: Solicita estudo para a implantação de uma academia ao ar livre na Rua XV de
Novembro, n.º 700, onde atualmente há um barranco.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 23 de 2025
Ao Senhor Prefeito. Assunto: Solicita a cobertura do ponto de ônibus em frente à Sul Brasil Cooperativa Agrícola,
localizada na Rod. Arthur Boigues Filho, s/n - km 1.5.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 24 de 2025
Ao Senhor Prefeito. Solicita informações sobre a realização do recapeamento na Avenida Alfredo Marcondes, Bairro
Jardim Bela Vista.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 25 de 2025
Ao Senhor Prefeito. Reitera o Requerimento n.º 201/2024 sobre fiscalização e envio de contrato referente a
recapeamento.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 27 de 2025
Ao Senhor Prefeito. Solicita reforma ampla e geral do campo de futebol do Parque dos Pinheiros e providências para
drenagem pluvial na área adjacente.

Data Anexação: 26 de fevereiro de 2025
Matéria: Requerimento n.º 28 de 2025
Ao Senhor Prefeito. Solicita informações sobre a possibilidade de ampliar a linha de transporte coletivo da JANDAIA
TRANSPORTES até a Avenida Márcia Helena Fernandes de Araújo, para atender o Residencial Márcia Fernandes.

 

Colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais e reiteramos nossos votos de elevada
estima e consideração.

Atenciosamente,

JOEL NUNES DE ALMEIDA
Presidente da Câmara Municipal de Álvares Machado
_

 Fabiane Maria de São José         

Assessora do Gabinete  da Presidência, de Relações Institucionais e de Gestão Legislativa.

 

Anexos:
OF_CM_23_4_S_O_2025001.pdf
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https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10858
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10859
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10860
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10861
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10863
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10864
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10866
https://sapl.alvaresmachado.sp.leg.br/materia/10867


eÂ:rrÀftÀ MUNrerpÀL DE ÁtVÀBEs MÀeH,ü.Do
Rua Momeúor NâkÂmura, 783, Álvarcs Machado SP, CEP 19160-049

q (18) 3273-1331 | E câmara(âalvaresmachado.so.leg.br

lNDtcAçÃo N.34/2025

Ao Sr. Prefeito. Substituição do semáforo no cruzamento da Rua
Fernando Costa com a Avenida das Américas e implantação de
sinalização de contramão em frente à Be Happy Academia.

Nos termos regimentais, INDICO ao Senhor Prefeito a necessidade de providências quanto
à substituição do semáforo localizado no cruzamento da Rua Fernando Costa com a
Avenida das Américas, bem como a implantação dê sinalização de contramão em
frente à Be Happy Academia, visando à melhoria da segurança e organização do tráfego.

O semáforo atualmente instalado no local encontra-se desatualizado e apresenta
funcionamento irregular, comprometendo a fluidez do trânsito e aumentando os riscos de
acidentes. Assim, a substituição por um equipamento moderno e eficiente contribuirá
para um melhor controle do fluxo viário, garantindo segurança para motoristas e
pedestres.

Além disso, a ausência de sinalização de contramão antes da convergência,
especificamente em frente à Be Happy Academia, tem gerado confusão entre os
condutores, aumentando o risco de colisões e circulação indevida na via. A instalação de
demarcação horizontal e placas indicativas facilitará a organização do tráfego e a
segurança viária, reduzindo o risco de acidentes.

Diante disso, sugerimos que a Prefeitura avalie e implemente tais melhorias com a
maior brevidade possível, considerando o fluxo intenso de veículos e pedestres na
região.

SaF das Sessões,- 12 de fwereiro de 2025.
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tNDtcAçÃo N" 35/2025

eÂMÀ&Â MUNIcIPÀL DE ÁLVARES MÀeü^ü.Do
Rua Monsenhor Nakamura, ?83, Álvâres Machâdo SP, CEP 19160{49

s" (18) 3273-1331 | I câmamíôalvaresmachado so lee br

?od.dL .4.ta'aÍr"o

Ao Sr. Prefeito. Destinação de vagas exclusivas para

atendimento ao público na Prefeitura Municipal.

Nos termos regimentais, INDIGO ao Senhor Prefeito que sejam destinadas vagas

exclusivas de eitacionamento para os munícipes que necessitam de atendimento na

Prefeitura, garantindo-lhes acesso facilitado aos serviços públicos'

Atualmente, os munícipes que se dirigem à Prefeitura enfrentam diÍiculdades para encontrar

vagas de estacionamento, uma ,éz que muitas delas são ocupadas por servidores

mrinicipais. Essa situação compromete a acessibilidade dos cidadãos aos serviços

públicos, especialmente para idosos, gestantes, pessoas com deficiência e aqueles que

necessitam de atendimento rápido.

Diante disso, sugere-se a reserva de vagas exclusivas para munícipes no estacionamento

da Prefeitura, dévidamente sinalizadas e fiscalizadas, garantindo melhor organização e

atendimento eficiente ao público.

Saladas Sessões, 13 de fevereiro de 2025.
-[0t,, ,L a lv c'q'

Jãão dã Farmáiiá
Vereador (PSD)

LIDO NA 4'SESSÃO
ORD!NÁRN
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CÂMÀRA MUNICTPAL »s ÁTVIBES MÀCHÀDo
Rua Monseúor Nakâmur4 783, Álvares Machado SP, CEP 19160{49.

q (18) 3273-1331 | El câmaraídalvaresmachado.so.lee.br

-?odo.

!NDICAçÃO N.36/2025

Ao Sr. Prefeito. Providências no Beco Estrada da Amizade.

Nos termos regimentais, INDICO ao Senhor Prefeito a necessidade de providências quanto
à manutenção da via pública conhecida como Beco Estrada da Amizade, tendo em vista
as condições precárias do pavimento asfáltico, que apresentam buracos e desgaste
signiÍicativo, colocando em risco a segurança de motoristas e pedestres.

O estado atual da via tem causado transtomos aos moradores e usuários, podendo
ocasionar danos a veÍculos e riscos de acidentes, especialmente em períodos de chuva.

Assim, a realização de obras de tapa-buracos e revitalizaÉo da pavimentaÉo contribuirá
para melhorar a mobilidade urbana e garantir a segurança viária.

Diante disso, sugerimos que a Prefeitura avalie e implemente tais melhorias com a maior
brevidade possível, considerando a relevância da via para o trânsito local.

Sala das Sessões, 14 de fevereiro de2O25.

CAB
Vereador (PSDB)

LIDO NA 4a SESSÃO
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CÂMÀBÀ MUNICIPAL DE ÁLVA.RES MÀCHÀDO
Rua MoosenhoÍ Nakamurâ, ?83, Centro, ÁlvâÍes Machado - SP, CEP t9t60'{X9

I ( I E) 3273-l 33 I I B camara@alvarcsmachado.so.lcq.br

INDICAÇÃO Ns 037i2025

Ao Sr. Prefeito. lndico a construçáo de canaleta em rua
do Baino Parque dos Pinheiros.

Nos termos regimentais, INDICO ao Senhor PreÍeito, a construçâo de canaleta na
Rua Teixeira de Melo com a Rua Joaquim Serra no Bairro Parque dos Pinheiros.
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Sala das Sessões, 18 de Íevereiro de 2025.
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cÂMÀR*. MUNrerpÀL DE ÀLVÀRf,s MÀcI{ÀDo
Rua Monseúor Nakamura, 783, Cenúo, Álvares Machado - SP, CEP l9l@049.

t (18) 3273-1331 I B camara@alvaresmachado.sp.leg.br

?dn

Ao Sr. PreÍeito. lndico o reparo e reforma do meio fio e
parle do asÍalto em Rotatória no Bairro Jardim Raio do
Sol.

Nos termos regimentais, INDICO ao Senhor Prefeito, o reparo e reÍorma do meio fio
e parte do asÍalto em Rotatória da Avenida Brasil no Bairro Jardim Raio do Sol.

Sala das Sessões, 18 de Íevereiro de 2025.
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cÀM.*.RÀ MUNIcT*AL Dtr ÁLVÀRES MÂcHÀDo
Rua Monsenhor Nakamura, ?83, Cenúo, ÁlvaÍes Machado - SP, CEP 19160{49

t (18) 3273- 1331 | B camara@alvaresmachado.so.leq.br

tNDtcAÇAO Ne 039/2025

Ao Sr. Prefeito, indico reparos de instalações e
brinquedos do parquinho e do piso da Academia da
Terceira ldade na Praça do Bairro Jardim São José.

Nos termos regimentais, INDICO ao Senhor PreÍeito, que na Praça do Bairro
Jardim São José sejam realizados:

1. reÍorma de brinquedos;
2. realização de serviços de manulenção da iluminação, dos reÍletores que nâo

estão funcionando, e da rede elétrica em geral (Íios estáo pendurados);
3. aterramento por baixo do piso da Academia da Terceira ldade.

JustiÍicativa: Os brinquedos da praça estão danificados (balanços amarrados com
arame, escorregador solto), os reÍletores estáo apagados, a Íiaçáo está pendurada,
e o piso da Academia da Terceira idade está oco, gerando riscos de acidentes com
as pessoas e animas que transitam pelo local.

Sala das Sessôes, 18 de fevereiro de 2025.
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Rua Monsenhor Nakamura, 783, CEP 19160-000 SP. Fone(18)3273-l3ll

REQUERIMENTO N' 2Ol2025

Ao Sr. Prefeito. Solicitação de estudo técnico para

instalação de sinaleiro ou rotatória no cruzamento da
Rua Fernando Costa com a Rua lsmael Dias.

Nos termos do Regimento tnterno desta câmara Municipal e após ouvido o
plenário, REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao senhor PreÍeito,

solicitando a realização de estudo técnico para avaliar a viabilidade da instalação de

um sinaleiro ou rótatória no cruzamento da Rua Fernando Costa com a Rua

lsmael Dias, considerando o intenso fluxo de vêículos e pedestres no local'

o referido cruzamento apresenta grande movimentação e recorrentês
congestionamentos, tornando-se um ponto crítico para a circulação viária da cidade.

A aúência de uma sinalização adequada compromete a segurança de motoristas,

ciclistas e pedestres, aumentando o risco de acidentes.

Dessa forma, um estudo técnico especializado poderá identificar a solução mais

eficaz para a mobilidade urbana no local, seja por meio da instalação de um

sinaleiio, construção de uma rotatória ou outra alternativa que atenda às

necessidades da poPulação.

Sara.6ss Sessões. 13 de fevereiro de 2025.
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eÂM*.&À MUNICIPAT DE ÀIVÀBE§ MÀCTIÀDO
Ruâ Monsenhor NakamurÀ 783, CEP 19160400 - SP. Fone(18)3273-1331

?doc -&azlatta_

REQUERIMENTO NO 21 12025

1. A Prefeitura tem estudos prévios sobre essa proposta?

2. Há viabilidade técnica e orçamentária para a execuÉo dessas melhorias?

3. Existe previsão de consulta pública ou audiência para ouvir a comunidade

sobre a mudança?
4. Caso o projeto seja viável, quais seriam os prazos para implementação?

Dado o impacto positivo que essa medida pode gerar, solicitamos a realização do
êstudo técnico e, se viável, a inctusão da proposta no planejamento municipal.

Nos termos do Regimento lnterno desta câmara Municipal e apÓs ouvido o Plenário,

REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao senhor Prefeito Municipal

solicitando um estudo técnico sobre a viabilidade de alteração no sistema de

estacionamento da Avenida das Américas, na parte central, com as seguintes

adequações:

1. Alteração do estacionamento para 45o, visando aumentar a capacidade de

vagas para veículos.
2. FiJcalização e ampliação das vagas exclusivas para motos iá existentes

em cada êsquina, garantindo o adequado uso e a criaÉo de pelo menos 10

vagas em cada ponto estratégico.
3. lmplantação de sentido único na via, melhorando o fluxo de trânsito e a

segurança viária.
4. Calçamento, paisagismo e instalação de bancos, promovendo maior

acessibilidade e conforto para pedestres e comerciantes da região.

A requaliÍicação dessa importante avenida proporcionará uma melhoria significativa

no tránsito, aumentando a oferta de estacionamento e garantindo mais organização'
sêgurança e acessibilidade para condutores e pedestres.

Diante da relevância da questão, solicitamos as seguintes informações:

§ala das Sessões, 13 de fevereiro de 2025.

)4ar N C,/1 hr?c4
-João da Farmácia

Vereador (PSD)

I

4a S.O, em 2510212025
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Ao Senhor Prefeito. Assunto: Solicita estudo de
viabilidade para alteração no sentido de estacionamento
para 45o, ampliação e fiscalização das vagas para motos, e
melhorias urbanísticas na Avenida das Américas.

( 7)APROVADo
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Ao Senhor Prefeito. Assunto: Solicita estudo para a

implantação de uma academia ao ar livre na Rua XV
de Novembro, no 700, onde atualmente há um

barranco.

Nos termos do Regimento lnterno desta câmara Municipal e após ouvido o Plenário,

REQUEREIRO que seja encaminhado expediente ao senhor Prefeito solicitando um

estudo técnico'para a implantação de uma academia ao ar lavre na Rua XV de

Novembro, nas proximidades do no 700, em área que atualmente consiste em um

barranco.

A criação desse espaço beneficiará a população local ao proporcionar uma opção
gratuiia de lazer e incentivo à prática de ativi.lades físicas, promovendo bem-

ãstar e qualidade de vida para os moradores da região. Além disso, a requalificação
do espaço contribuirá para a urbanização e melhor utilização da área pública.

Diante da relevância da questão, solicitamos as seguintes informações:

1. A Prefeitura já realizou estudos sobre a viabilidade da obra nesse local?

2. Há possibilidade de incluir essa implantação no planejamento urbano e
orçamentário?

3. Existe previsáo para execução do projeto?
4. Caso não haja planejamento para a obra, quais medidas podem ser tomadas

para viabilizá-la?

considerando a importância de espaços públicos voltados à saúde e lazer da

comunidade, solicitamos que a Prefeitura realize os estudos necessários para a

viabilização da academia ao ar livre e readequação da área.

CÂMAR.o. MUNTCIPÀL DE ÁLVÀRES MÀCHÀDO
Rua Monsenhor Nakamura, 783, CEP 19160-000 - sP. Fone (18) 3273-1331
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REQUERIMENTO NO 2212025
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Sala das Sessões, 13 de fev,ereiro de 2025.
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Vereador (PSD)
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cÀMARrt MUNICIpÀL DE- ÁLVÀREs MA.CHADo
Rua Monsenhor Nakamura 783, CEP 19160-000 - SP. Fone(18)3273-1331

-?olot 

.lcqlrlrlb"

REQUERIMENTO NO 2312025

Ao Senhor Prefeito. Assunto: Solicita a cobertura do
ponto de ônibus em frente à Sul Brasil Cooperativa
Agrícola, localizada na Rod. Arthur Boigues Filho' s/n
- km 1.5.

Nos termos do Regimento lnterno desta Câmara Municipal e apôs ouvido o Plenário,

REqUEIRO que lela encaminhado expediente ao Senhor Prefeito solicitando
providências para a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado em

irente à Sul Brasil Cooperativa Agrícola, na Rodovia AÉhur Boigues Filho, km

1.5.

A falta de cobertura no local expõe os usuários do transporte público a chuvas, so!

intenso e outras condições climáticas adversas, causando desconforto,

especialmente para trabalhadores, idosos e estudantes que utilizam o ponto

diariamente. A instalação dessa estrutura melhorará a acessibilidade e o bem'estar
dos passageiros, gaiantindo um espaço mais adequado e seguro para a espera do

transporte coletivo.

Diante disso, solicitamos que sejam prestadas as seguintes informações:

1_ A Prefeitura tem conhecimento da necessidade de cobertura nesse ponto de

ônibus?
2. Há previsão orçamentária ou projeto em andamento para essa melhoria?

3. Qual seria o prazo estimado para a instalação da estrutura?
4. Caso ainda não haja planejamento, existe possibilidade de inclusão dessa

demanda no cronograma municipal de infraestrutura e mobilidade?

considerando a importância da melhoria para a população, solicitamos urgência na

adoção das providências necessárias para a instalação da cobertura no ponto

de ônibus.

Salaias Sessões, 1.3 de fevereiro de2025.

1Íl'ç" )/ G *u'cc(
.bão da Farmácia
Vereador (PSD)
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CÀMÀRÀ MUNICIPÀL DE ÁLVÂ.RES MÀCHADO
Rua Monsenhor Nakamura, 783, Centro, ÁlvaÍes Machado - SP, CEP 19160-049.

t (18) 3273-133 I I Et camara@alvaresmachado-sp.lee.br

l4',',

REQUERIMENTO NO 024/2025

CABRERA
Vereador

Ao Senhor Prefeito. Solicita informações sobre a
realização do recapeamento na Avenida Alfredo
Marcondes, Bairro Jardim Bela Vista.

Nos termos do Regimento lnterno desta câmara Municipal e após ouvido o
plenário, REQUEIRO que seja encaminhado expediente ao senhor Prefeito
solicitando providências para:

1. lnformar se o recapeamento realizado na Avenida Alfredo Marcondes,
Bairro Jardim Bela vista, foi executado diretamente pela Prefeitura ou se

houve a contratação de empresa terceirizada para a execução do serviço.

2. Caso tenha sido contratado serviço terceirizado, encaminhar cópia integral
do contrato administrativo, incluindo eventuais aditivos e especificações
técnicas da obra.

3. lnformar qual o prazo para acionamento do contrato em caso de

necessidade de reparos ou garantia do serviço executado.

o presente requerimento visa atender às demandas da população. A resposta
permitirá um melhor acompanhamento dos serviços realizados e possibilitará a
adoção de medidas cabíveis caso necessário.

Exmo. Sr. Presidente,

Sala das Sessões, 17de fevereiro de2025.
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CÀMÀBÀ iTUNICIPÀL DE ÃLVARLS MÀCIIADO
Rua Morseúor Nakamur4 783, Centro, Álvares Machado - SP, CEP I 9 I 6GM9.

t (18) 3273-1331 | E camara@talvaresmachado-sp.les.br

REQUERIMENTO NO 025/2025

Ao Senhor Prefeito. Reitera o Requerimento no
20112024 sobre fiscalização e envio de contrato
referente a recapeamento.

O Vereador que este subscreve, nos termos regimentais e após ouvir o PIenário,
requer que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito para que tome as
seguintes providências:

1. Fiscalização e vistoria técnica em toda a área recentemente pavimentada
no Jardim Panorama, que, conforme relatos de moradores, já apresenta
diversos defeitos, como buracos e ondulações.

2. Confirmação da notificação da empresa contratada, visto que, em
resposta ao Requerimento no 20112024, o Departamento de Obras informou
que notiÍicaria a empresa responsável para realizar as correções
necessárias.

3. Informação sobre o prazo para acionar a empresa contratada para que
sejam realizadas as corrêções.

4. lnformação sobre a espessura da pavimentação utilizada na obra,
conforme especificado no contrato e nas normas técnicas.

DIGA NÂO ÀS DRoCAs E À PEDoFILIA. DENUNCIE! ( I97 e I90. Plantõcs 24h
À deDúncia pode ser anônilne.
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CÂUARA MUNICIPÀt Dtr ÀLVARE,S uÀGHADo
Rua Monseohor NakamuÍ4 ?83, C-€trto, Álvarcs Machado Sp, CEp I916G049

t (18) 3273-1331 | E câmara(aalvaÍesmachado.sp.lee.br

?ô4..

considerando a resposta d-a Prefeitura ao Requerimênto no 20il2024, na qual o
Departamento de obras afirmou que notiÍicaria a empresa responsávet, reitera-
se a solicitação para que sejam prestadas informações detalhadas sobre as medidas
adotadas até o momento e os prazos para coneçãó dos problemas.

Alem disso, a fiscalização e a transparência na execução das obras públicas são
essenciais para garantir a correta aplicação dos recursos municipais e a
qualidade dos serviços prestados à comunidadê.
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Sala das Sessões, em 17 de feverei de 2025.

JO
erea

Ahreg &duan
T.tEún

Sihâ

,Uírh-?
IdAEôrdokmicl$mhe

Vtíeador

DrcÂ NÃo Às DRocAs E À PEDOFILIÂ. Df,NUNCIE! ( I97c t90-

v€readorâ

A denúncia pode ser âDônima-
l,lh

,/ ,rlUN
l,o/*, P "t'

Íímesto*

-l -

--1 -:
-

\

r

A
ss

in
ad

o 
po

r 
1 

pe
ss

oa
:  

JO
E

L 
N

U
N

E
S

 D
E

 A
LM

E
ID

A
P

ar
a 

ve
rif

ic
ar

 a
 v

al
id

ad
e 

da
s 

as
si

na
tu

ra
s,

 a
ce

ss
e 

ht
tp

s:
//c

m
al

va
re

sm
ac

ha
do

.1
do

c.
co

m
.b

r/
ve

rif
ic

ac
ao

/A
3C

6-
7E

6B
-D

C
94

-7
A

19
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 A
3C

6-
7E

6B
-D

C
94

-7
A

19



cÂM*.BÀ MUNrclp.ü L DE ÁLV.§BEs M.*.crrÀDo

REQUERIMENTO NO 027/2025

Ao Senhor Prefeito. Solicita reforma ampla e geral do
campo de futebol do Parque dos Pinheiros e
providências parc drenagem pluvial na área
adjacente.

O Vereador que este subscreve, nos termos regimentais e após ouvir o Plenário,
rêquer que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito, solicitando
providências para:

1. Reforma ampla e geral do campo de futebo! do Parque dos Pinheiros,
considerando as atuais condições precárias do local, incluindo a presença de
um buraco de aproximadamente í,5 metros de profundidade no campo,
que compromete a segurança dos usuários.

2. Adoção de medidas urgentes para solucionar o problema da enxurrada,
que está invadindo a residência de uma moradora localizada nos fundos do
campo, causando transtomos e possíveis danos estruturais à propriedade.

olcl nÃo Às onoc.ls e À prporu-n oENUNCIE! ( l9? e l9o - Plan(ões 24h
A denúncia pode ser anôoima

i -r -
Rua Monseúor Nakamu", 783, C€ntlo, Álvares Machado - SP, CEP I 9 I 6G049.

t (18) 3273-1331 | El camara@alvaresmachado-sLlgAbu
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cÂ[rÀRÃ MUNtclpÀL Df, ÁLVAnEs Ir{AcHADo
Rua MonsenhoÍ Nakamur4 783, Crnto, ÁkaÍes Machado - SP, CEp l9l6GO49.

t (18) 3273-133 I I E camara@alvaresmachado.so.lee.br

?ôlé.

o estado atual do campo de futebol do Parque dos Pinheiros reprêsenta risco à
integridade física dos moradores que utilizam o espaço para lazer e práticas
esportivas. Além disso, a questão da drenagem pluvial inadequada agrava a
situação das residências vizinhas, exigindo uma intervenção rápida para evitar
maiores danos à infraestrutura e ao bem-estar dos moradores.

Diante da urgência do problema, solicita-se que as medidas cabíveis sejam tomadas
o mais breve possível.

Sala das , em 17 de fevereiro de 2025.
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CÀMÀeÀ MUNICI.PÀI DE ÁLVÀRE§ MÀCIIA.ECI
Rua Monsenhor Nakamur4 783, Centro, Álvares Machado - SP, CEP 19160-049

t (l 8) 3273-1331 | B camara@êLa!ç!miçhêd9§p..l9s.b[

REQUERIMENTO N' 028/2025

Ao Senhor Prefeito. Solicita informações sobre a
possibilidade de ampliar a linha de transporte coletivo
da JANDAIA TRANSPORTES até a Avenida Márcia
Helena Fernandes de Araújo, paru atender o
Residencial Márcia Fernandes.

A presente solicitação visa atender aos moradores do Residencial Márcia
Fernandes, que relatam dificuldades de acesso ao transporte coletivo devido à
distância da linha atual. A extensão do trajeto até a Avenida Márcia Helena
Fernandes de Araújo facilitará o deslocamento diário dos munícipes, promovendo
maior inclusão e acessibilidade ao serviço público de transporte.

Sala das Sessões, em 17 de fevereiro de 2025.
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A denúncia pode sôr anônima.
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O Vereador que este subscreve, nos termos regimentais e após ouvir o Plenário,
requer que seja encaminhado expediente ao Senhor Prefeito, solicitando
informações sobre a viabilidade de ampliar o itinerário da linha de transporte
coletivo, realizado pela JANDAIA TRANSPORTES, ate a Avenida Márcia Helena
Fernandes de Araújo, a fim de atender a demanda dos moradores do Residencial
Márcia Fernandes.
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: A3C6-7E6B-DC94-7A19

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

CAMARA MUNICIPAL DE ALVARES MACHADO (CNPJ 53.303.376/0001-31)  VIA PORTADOR JOEL

NUNES DE ALMEIDA (CPF 204.XXX.XXX-12) em 26/02/2025 11:47:16 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: AC SOLUTI Multipla v5  <<  AC SOLUTI v5  <<  Autoridade Certificadora Raiz Brasileira v5 (Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmalvaresmachado.1doc.com.br/verificacao/A3C6-7E6B-DC94-7A19
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